

城里生娃却养不起 白领回乡自救

重庆“80后”白领跳出农门又跳回农门,养鸡养猪开网店

年收入五万,在城里却养不起孩子,只得回到农村。近日,网友“77528”在网上连发发帖,讲述自己从城市回到农村“自救”的经历,让众多网友深为感动。昨日,记者查证:这名网友叫刘丽,现住重庆巴南区接龙镇荷花村,曾在南坪一家公司工作,月薪5000元。



刘丽现在又养起了兔子

进城: 跳出农门家人有面子

刘丽以《生了孩子却在城里养不起,1984年(出生)的我回到农村》为题发帖连载自己的经历。帖中称,她小时候生活在巴南区山村,总希望有一天能走出农门。2004年,她中专毕业,在重庆找到了一个稳定的工作,户口也迁出了农村。两年后,她年收入约五万元。在农家的爸爸妈妈眼中,还是很有面子的。

2007年,她却意外怀上了孩子,便辞掉工作,在外租房。房租每月400元,物管加上水电气每月约百元,每天买点小菜都要近十块钱,买米买油。眼看着积蓄一点一点没了,而老公的棒棒鸡生意也亏损严重。孩子出生后坐月子,婆婆、妈妈进城照顾,那一个月就用了3000多元,接下来就越来越狼狈。除了生活花费外,孩子吃奶粉、打防疫针等费用,一个月也要约2000元,她只得透支信用卡。

出城: 养不起孩子回乡“避难”

去年12月20日,她和老公

带着孩子回到巴南接龙镇荷花村的父母家“避难”。回村后整整一年,她和老公彻底地做起了农民。老公在凉水的老乡场上,赶场卖水果,平时则跑摩的,每天能收入五六十元。因为没有太大的开销,所以日子也慢慢步入了正轨。刘丽和父亲一起,喂了两头猪,六只鸡,两只鹅,一只狗,一头牛。前不久,在父母的帮助下,花了约5000元,修兔舍养兔,现在已有52只兔。刘丽还说,宝宝很倔,十个月大就自己拿勺吃饭,撒得遍地都是,所以他们养了些鸡,专为捡食撒落的饭粒。

十多天前,有网友建议刘丽开网店,卖农产品。刘丽认为这个建议不错。上周,她在淘宝网上,开了个叫“小镇农家”的网店。其交易记录显示,几天来,她已卖出了60多斤香肠,40多斤腊肉,还有一些豆瓣酱等,共收入了3000余元。

调查: 从脸上无光到活得安逸

昨天,记者通过网络,联系上刘丽,并查证她以前在南坪一家公司上班,月薪5000元。

“刚回到农村时,我快疯了。”刘丽介绍,在朋友心中,她一直都是比较能干的,后来自己从大城市回来当农民也觉得脸上无光。但她细细评估,发现生活费不用交了,能省下很大一笔开支,自己还能帮父母一起干农活挣钱,所以她鼓起勇气开始新生活。

刘丽说,上个月,她和老公的纯收入约2000元左右。以后兔子出栏,每月大概能稳定在3000元,表面上收入不如从前当白领,开销却大大降低,活得很安逸。刘丽提醒白领,不能当“月光族”,以免有一天生活陷入困境。

据《重庆商报》

网传李素丽被抓 公交集团辟谣

近日,网上一度传出全国劳模、北京公共交通系统的标兵人物李素丽因贪污等原因被抓。昨天,北京公共交通集团对此辟谣,李素丽被抓一事纯属子虚乌有,李素丽所在单位也专门开会辟谣。

今年11月6日,在百度贴吧上贴出一条匿名帖子《李素丽被抓了》,帖子中写道,“听说李素丽被抓起来了,我是公交人,公交公司没有说出来,怕影响到社会”。帖子后面有几十条跟贴,充斥着对李素丽的大量辱骂和人身攻击言语,也有一些网民替李素丽辩解。

帖子中说,李素丽被抓是因为“贪污”“偷税漏税”等,其论据是“李素丽热线”拿掉李素丽的名字,改成“公交服务热线”。此前,公交公司内部也有人传言她被抓,更有人传言说李素丽倒卖学生卡。经记者向警方核实,并无此事。

昨天,李素丽在单位忙了一天。下午记者到达她办公室时,她还在开会。“最近在忙老年人优惠乘车的服务准备工作”,昨天下午5点40分左右,李素丽开完会给记者打电话说,“对这种谣言也就一笑而过,对我没有任何影响,咱们该怎么做就怎么做。” 据《京华时报》

火车上外地情侣让对面陌生人帮忙取钱 帮人取回钱时,火车开走了

素不相识,见面仅半小时,一对来自黑龙江的年轻情侣突然掏出一张银行卡,因为自己无法离开车站,他们委托对面在沈阳下车的老杨帮忙取钱,并告知银行密码。为了这份信任,停车后老杨撒腿就跑,可是因为一处工地封路,当老杨绕远取到钱,跑回到火车站约定地点时,火车已开动。

50多岁的沈阳职业技术学院机械系老师杨宝纯最近这4天坐卧不安,事情要从11月28日下午3时多说起。老杨从长春出差返沈,乘坐哈尔滨到上海的K58次特快列车。他上车后,对面坐着一对25岁左右的年轻男女,是从黑龙江过来的。

“听他们聊天好像是去上海,女方的母亲在上海,这次他们是去探亲。”老杨说。就在火车进入沈阳站时,男孩突然对老杨说,“大哥,你能不能帮我取点钱?我们身上一点钱都没有了。”说着从兜里掏出一张银行卡。

“我说‘你信得过我吗?’小伙说‘信得过,大哥。’他还把密码按到我的手机上。火车在沈阳北站停车15分钟,我和小伙约定在南一出口等。”老杨说:“我下车后,撒腿就跑。小伙的卡是邮政储蓄卡,15分钟到银行应该没问题。可是就这么巧,路上发现有工程施工,只能绕远。我取出100元就

往车站跑,可是在南一出口没有小伙的身影。我估计过了约定的时间也就一两分钟。一名工作人员说,是有个小伙急得不行,可火车就要开车了,他也没留下话。”

老杨站在北站广场不知所措。“那小伙随身带着手机,可他说已经没电了,事发突然,连个姓名也没留下。”老杨找到铁路部门,请求帮忙查询这辆K58上的年轻人。铁路部门都被老杨的事迹感动,并联系到黑龙江铁路部门,但最终没能找到那对年轻人。

第二天一大早,老杨找到他提钱的沈阳市邮政储蓄银行北站支行,该行行长万难克亲自帮助查询,经查该邮政储蓄卡是在黑龙江办的,而当天是双休日,联络不到黑龙江方面。12月1日一上班,万行长用了一个半小时查询到这张卡的持有者是来自鸡西市农村的侯宇峰,也就是那个小伙。

昨日记者帮助老杨找到侯宇峰所在地的派出所,派出所方面马上联系小侯家。但侯宇峰家中没有电话,警方派人去找,却始终没人在家。

记者又通过在网留言的方式,在众多热心网友的查询下,找到了两名就读哈尔滨两所大学的叫侯宇峰的人,但电话打过去后,都不是本人。

报社将继续寻找侯宇峰。 据《辽沈晚报》

SUPREME AUPRES
来自肌肤细胞护理,思魅欢珀莱

紧实肌肤新体验

蝶状活肤组合面膜 一片面膜 6mL/片×3 下片面膜 6mL/片×5
RM 5500 网上商城:www.aupres.com.cn

抚平岁月痕迹, 尽享冬日温情

即日起至12月24日莅临南京金鹰思魅欢珀莱专柜:

1 一次性购满 880 元, 即可获得:

- ① 蝶状活肤组合面膜 一组
- ② 伊诺焕采菁华霜 10g
- ③ 思魅和暖真丝绒围巾



2 一次性购满 1280 元, 即可获得:

- ① 蝶状活肤组合面膜 一组
- ② 伊诺焕采菁华霜 10g
- ③ 眼袋紧致菁华露 3ml
- ④ 臻致修护眼膜 一对
- ⑤ 思魅和暖真丝绒大披肩



五星欢愉·圣诞狂欢

喜悦, 聚宝, 感恩!
凡购满1280元, 更有“五星欢愉, 圣诞狂欢”年终感恩回馈活动, 礼品专柜一次送满600元, 即可参与抽奖:

- 一等奖(全国共5名)
- 二等奖(全国共10名)
- 三等奖(全国共20名)
- 四等奖(全国共40名)
- 五等奖(全国共80名)
- 六等奖(全国共160名)
- 七等奖(全国共320名)
- 八等奖(全国共640名)
- 九等奖(全国共1280名)

活动时间: 12月15日至12月24日
抽奖地点: 南京金鹰思魅欢珀莱专柜
咨询电话: 400-888-8888

注:以上赠品以实物为准,数量有限,赠完为止,礼品领取时请认准专柜工作人员,谢谢合作!